



asociația
PARTENER
Grupul de Inițiativă
pentru Dezvoltarea Locală

"Dacă vrei să construiești un vapor, să nu începi prin a-i trimite pe oameni după lemne, cuie, unelte, sfori și alte materiale. Învață-i întâi să tânjească după marea îndepărtată, nesfârșită."

Antoine de Saint Exupery

Notă de informare privind protecția datelor cu caracter personal

Conform cerințelor Legii nr. 677/2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, modificată și completată, și ale Legii nr. 506/2004 privind prelucrarea datelor cu caracter personal și protecția vieții private în sectorul comunicațiilor electronice, Asociația PARTENER - Grupul de Inițiativă pentru Dezvoltarea Locală are obligația de a administra în condiții de siguranță și numai pentru scopurile specificate, datele personale pe care ni le furnizați despre dumneavoastră, un membru al familiei dumneavoastră ori o altă persoană.

Asociația PARTENER - Grupul de Inițiativă pentru Dezvoltarea Locală lași prelucrează datele dumneavoastră cu caracter personal, prin mijloace automatizate și manuale, în scopul implementării proiectelor cu finanțare nerambursabilă, cofinanțate de Uniunea Europeană.

Potrivit Legii nr. 677/2001, nu sunteți obligat/ă să furnizați datele dumneavoastră personale. Refuzul dumneavoastră conduce însă la imposibilitatea de a beneficia de activitățile Asociației PARTENER – GIDL Iași.

Conform Legii nr. 677/2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, beneficiați de dreptul de acces, de intervenție asupra datelor și dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale. De asemenea, aveți dreptul să vă opuneți prelucrării datelor personale care vă privesc și să solicitați ștergerea datelor.

Orice persoană are dreptul de a se opune, pentru motive legitime, la prelucrarea datelor ce o privesc. Acest drept de opoziție poate fi exclus pentru anumite prelucrări prevăzute de lege (ex. prelucrări efectuate de serviciile financiare și fiscale, de poliție, justiție, securitate socială). Prin urmare, această mențiune nu poate figura dacă prelucrarea are un caracter obligatoriu. Orice persoană are dreptul de a se opune, în mod gratuit și fără nici o justificare, la prelucrarea datelor sale personale în scopuri de marketing direct.

Pentru exercitarea acestor drepturi, vă puteți adresa cu o cerere scrisă, datată și semnată la Asociația PARTENER - Grupul de Inițiativă pentru Dezvoltarea Locală, care va fi transmisă personal la sediu sau punctele de lucru. De asemenea, vă este recunoscut dreptul de a vă adresa justiției.

Pentru derularea activităților menționate anterior, datele dumneavoastră personale pot fi transferate în alte state (din Uniunea Europeană, din zona transfrontalieră a României: Ucraina, Republica Moldova etc. sau Rusia) în vederea realizării obiectivelor propuse, conform convenției cu partenerii contractuali.

Datele pe care le furnizați prin completarea formularelor nu vor fi transmise prin vânzare sau închiriere către terțe părți.

Dacă o parte dintre datele dumneavoastră sunt incorecte, vă rugăm să ne informați cât mai curând posibil la adresa de email catalin@asociația-partener.ro.

Reprezentant legal,
Cătălin ILAȘCU,
Președinte Asociația PARTENER - Grupul de Inițiativă pentru Dezvoltarea Locală

Iași - B-dul Carol I, nr. 4, Corp A, et. 3,
cam. 303-304, cod poștal 700505
TEL 0232-217.884, FAX 0232-270.502
E-MAIL secretariat@asociația-partener.ro

www.asociația-partener.ro